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 SEXO 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 6453 48,0 48,0 48,0 

2  Feminino 6985 52,0 52,0 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   
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 IDADE1 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 16 416 3,1 3,1 3,1 

17 443 3,3 3,3 6,4 

18 520 3,9 3,9 10,3 

19 411 3,1 3,1 13,3 

20 448 3,3 3,3 16,7 

21 383 2,9 2,9 19,5 

22 334 2,5 2,5 22,0 

23 402 3,0 3,0 25,0 

24 345 2,6 2,6 27,6 

25 486 3,6 3,6 31,2 

26 328 2,4 2,4 33,6 

27 392 2,9 2,9 36,5 

28 354 2,6 2,6 39,2 

29 306 2,3 2,3 41,4 

30 367 2,7 2,7 44,2 

31 273 2,0 2,0 46,2 

32 356 2,6 2,6 48,9 

33 331 2,5 2,5 51,3 

34 309 2,3 2,3 53,6 

35 313 2,3 2,3 55,9 

36 279 2,1 2,1 58,0 

37 278 2,1 2,1 60,1 

38 264 2,0 2,0 62,1 

39 217 1,6 1,6 63,7 

40 300 2,2 2,2 65,9 

41 176 1,3 1,3 67,2 

42 264 2,0 2,0 69,2 

43 199 1,5 1,5 70,7 

44 233 1,7 1,7 72,4 

45 242 1,8 1,8 74,2 

46 171 1,3 1,3 75,5 

47 195 1,5 1,5 76,9 

48 192 1,4 1,4 78,3 

49 163 1,2 1,2 79,6 

50 188 1,4 1,4 81,0 

51 131 1,0 1,0 81,9 

52 127 ,9 ,9 82,9 

53 125 ,9 ,9 83,8 

54 99 ,7 ,7 84,5 

55 135 1,0 1,0 85,5 

56 127 ,9 ,9 86,5 

57 109 ,8 ,8 87,3 
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58 114 ,8 ,8 88,2 

59 114 ,8 ,8 89,0 

60 176 1,3 1,3 90,3 

61 99 ,7 ,7 91,0 

62 119 ,9 ,9 91,9 

63 113 ,8 ,8 92,8 

64 85 ,6 ,6 93,4 

65 123 ,9 ,9 94,3 

66 77 ,6 ,6 94,9 

67 90 ,7 ,7 95,6 

68 72 ,5 ,5 96,1 

69 59 ,4 ,4 96,5 

70 98 ,7 ,7 97,3 

71 40 ,3 ,3 97,6 

72 65 ,5 ,5 98,1 

73 29 ,2 ,2 98,3 

74 37 ,3 ,3 98,5 

75 46 ,3 ,3 98,9 

76 21 ,2 ,2 99,0 

77 37 ,3 ,3 99,3 

78 16 ,1 ,1 99,4 

79 14 ,1 ,1 99,5 

80 16 ,1 ,1 99,7 

81 11 ,1 ,1 99,7 

82 10 ,1 ,1 99,8 

83 7 ,1 ,1 99,9 

84 5 ,0 ,0 99,9 

85 3 ,0 ,0 99,9 

86 2 ,0 ,0 99,9 

87 2 ,0 ,0 100,0 

88 2 ,0 ,0 100,0 

89 1 ,0 ,0 100,0 

95 1 ,0 ,0 100,0 

96 1 ,0 ,0 100,0 

99 1 ,0 ,0 100,0 

Total 13437 100,0 100,0   

Missing System 1 ,0     

Total 13438 100,0     
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 IDADE 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  16 a 17 anos 859 6,4 6,4 6,4 

2  18 a 24 anos 2843 21,2 21,2 27,5 

3  25 a 34 anos 3502 26,1 26,1 53,6 

4  35 a 44 anos 2523 18,8 18,8 72,4 

5  45 a 59 anos 2232 16,6 16,6 89,0 

6  60 anos ou mais 1479 11,0 11,0 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
 cor 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Branca 8186 60,9 61,1 61,1 

2  Preta 1054 7,8 7,9 68,9 

3  Amarela/ oriental 111 ,8 ,8 69,7 

4  Parda/ mulato 3980 29,6 29,7 99,4 

5  Indígena 76 ,6 ,6 100,0 

6  Outras 1 ,0 ,0 100,0 

Total 13408 99,8 100,0   

Missing System 30 ,2     

Total 13438 100,0     

 
 
 p3a  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ciro Gomes 1024 7,6 7,6 7,6 

2  Enéas 503 3,7 3,7 11,4 

3  FHC 4579 34,1 34,1 45,4 

4  José Sarney 1316 9,8 9,8 55,2 

5  Lula 2925 21,8 21,8 77,0 

6  Maluf 1160 8,6 8,6 85,6 

16  Branco/ nulo/ nenhum 1284 9,6 9,6 95,2 

17  Não sabe 566 4,2 4,2 99,4 

80  Citou dois nomes 53 ,4 ,4 99,8 

81  Citou um nome que 
não está no cartão 26 ,2 ,2 100,0 

Total 13436 100,0 100,0   

Missing System 2 ,0     

Total 13438 100,0     
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p3b  Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13359 99,4 99,4 99,4 

1  Ciro Gomes 5 ,0 ,0 99,4 

2  Enéas 3 ,0 ,0 99,5 

3  FHC 10 ,1 ,1 99,5 

4  José Sarney 11 ,1 ,1 99,6 

5  Lula 10 ,1 ,1 99,7 

6  Maluf 5 ,0 ,0 99,7 

16  Branco/ nulo/ nenhum 15 ,1 ,1 99,9 

17  Não sabe 20 ,1 ,1 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
p4a  Se a eleição para presidente fosse hoje e se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 2  Enéas 595 4,4 4,4 4,4 

3  FHC 4342 32,3 32,3 36,7 

5  Lula 2999 22,3 22,3 59,1 

6  Paulo Maluf 1353 10,1 10,1 69,1 

7  Itamar Franco 1506 11,2 11,2 80,3 

8  Roberto Requião 523 3,9 3,9 84,2 

16  Branco/ nulo/ nenhum 1503 11,2 11,2 95,4 

17  Não sabe 573 4,3 4,3 99,7 

80  Citou dois nomes 19 ,1 ,1 99,8 

81  Citou um nome que 
não está no cartão 23 ,2 ,2 100,0 

Total 13436 100,0 100,0   

Missing System 2 ,0     

Total 13438 100,0     
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p4b  Se a eleição para presidente fosse hoje e se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13396 99,7 99,7 99,7 

2  Enéas 1 ,0 ,0 99,7 

3  FHC 4 ,0 ,0 99,7 

5  Lula 3 ,0 ,0 99,7 

6  Paulo Maluf 1 ,0 ,0 99,8 

7  Itamar Franco 1 ,0 ,0 99,8 

8  Roberto Requião 4 ,0 ,0 99,8 

16  Branco/nulo/nenhum 9 ,1 ,1 99,9 

17  Não sabe 19 ,1 ,1 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
p5a  Se a eleição para presidente fosse hoje e se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ciro Gomes 1278 9,5 9,5 9,5 

2  Enéas 616 4,6 4,6 14,1 

3  FHC 4642 34,5 34,5 48,6 

4  Sarney 1762 13,1 13,1 61,8 

5  Lula 3095 23,0 23,0 84,8 

16  Branco/ nulo/ nenhum 1444 10,7 10,7 95,5 

17  Não sabe 557 4,1 4,1 99,7 

80  Citou dois nomes 17 ,1 ,1 99,8 

81  Citou um nome que 
não está no cartão 26 ,2 ,2 100,0 

Total 13437 100,0 100,0   

Missing System 1 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p5b  Se a eleição para presidente fosse hoje e se os candidatos fossem estes, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13395 99,7 99,7 99,7 

1  Ciro Gomes 2 ,0 ,0 99,7 

2  Enéas 1 ,0 ,0 99,7 

3  FHC 2 ,0 ,0 99,7 

4  Sarney 1 ,0 ,0 99,7 

5  Lula 6 ,0 ,0 99,8 

16  Branco/nulo/nenhum 11 ,1 ,1 99,9 

17  Não sabe 20 ,1 ,1 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   
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 p6a  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Ciro 
Gomes 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 708 5,3 5,3 5,3 

2  Poderia votar 2547 19,0 19,0 24,2 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 4477 33,3 33,3 57,6 

4  Não conhece o 
suficiente 5311 39,5 39,6 97,2 

5  Não sabe 382 2,8 2,8 100,0 

Total 13425 99,9 100,0   

Missing System 13 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
 p6b  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: FHC 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 3020 22,5 22,5 22,5 

2  Poderia votar 4384 32,6 32,6 55,1 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 5245 39,0 39,0 94,2 

4  Não conhece o 
suficiente 482 3,6 3,6 97,7 

5  Não sabe 303 2,3 2,3 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p6c  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Lula 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 2121 15,8 15,8 15,8 

2  Poderia votar 3427 25,5 25,5 41,3 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 6781 50,5 50,5 91,8 

4  Não conhece o 
suficiente 808 6,0 6,0 97,8 

5  Não sabe 295 2,2 2,2 100,0 

Total 13432 100,0 100,0   

Missing System 6 ,0     

Total 13438 100,0     
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 p6d  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Maluf 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 646 4,8 4,8 4,8 

2  Poderia votar 3136 23,3 23,4 28,2 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 7593 56,5 56,6 84,7 

4  Não conhece o 
suficiente 1703 12,7 12,7 97,4 

5  Não sabe 349 2,6 2,6 100,0 

Total 13427 99,9 100,0   

Missing System 11 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
 p6e  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Enéas 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 432 3,2 3,2 3,2 

2  Poderia votar 1989 14,8 14,8 18,0 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 8409 62,6 62,6 80,7 

4  Não conhece o 
suficiente 2268 16,9 16,9 97,5 

5  Não sabe 329 2,4 2,5 100,0 

Total 13427 99,9 100,0   

Missing System 11 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
 p6f  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Sarney 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 826 6,1 6,2 6,2 

2  Poderia votar 4199 31,2 31,3 37,4 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 7138 53,1 53,2 90,6 

4  Não conhece o 
suficiente 918 6,8 6,8 97,4 

5  Não sabe 345 2,6 2,6 100,0 

Total 13426 99,9 100,0   

Missing System 12 ,1     

Total 13438 100,0     
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p6g  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Roberto 
Requião 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 457 3,4 3,4 3,4 

2  Poderia votar 4382 32,6 32,6 36,0 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 6958 51,8 51,8 87,8 

4  Não conhece o 
suficiente 1263 9,4 9,4 97,2 

5  Não sabe 374 2,8 2,8 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p6h  Agora gostaria que você me dissesse sobre cada candidato à presidência que eu falar: Itamar 
Franco 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Único em quem votaria 197 1,5 1,5 1,5 

2  Poderia votar 1372 10,2 10,2 11,7 

3  Não votaria de jeito 
nenhum 5866 43,7 43,7 55,3 

4  Não conhece o 
suficiente 5604 41,7 41,7 97,1 

5  Não sabe 396 2,9 2,9 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p7a  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Maluf, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  FHC 7357 54,7 54,9 54,9 

2  Maluf 3283 24,4 24,5 79,5 

16  Branco/ nulo/ nenhum 2429 18,1 18,1 97,6 

17  Não sabe 320 2,4 2,4 100,0 

Total 13389 99,6 100,0   

Missing System 49 ,4     

Total 13438 100,0     
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p7b  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Lula, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  FHC 6844 50,9 51,1 51,1 

3  Lula 4724 35,2 35,3 86,4 

16  Branco/ nulo/ nenhum 1564 11,6 11,7 98,1 

17  Não sabe 255 1,9 1,9 100,0 

Total 13387 99,6 100,0   

Missing System 51 ,4     

Total 13438 100,0     

 
 
p7c  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Ciro Gomes, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  FHC 7411 55,1 55,4 55,4 

4  Ciro Gomes 3218 23,9 24,0 79,4 

16  Branco/ nulo/ nenhum 2313 17,2 17,3 96,7 

17  Não sabe 440 3,3 3,3 100,0 

Total 13382 99,6 100,0   

Missing System 56 ,4     

Total 13438 100,0     

 
 
p7d  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre FHC e 
Itamar Franco, em quem você votaria? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  FHC 6954 51,7 52,0 52,0 

5  Itamar Franco 3696 27,5 27,6 79,6 

16  Branco/ nulo/ nenhum 2320 17,3 17,3 96,9 

17  Não sabe 411 3,1 3,1 100,0 

Total 13381 99,6 100,0   

Missing System 57 ,4     

Total 13438 100,0     
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 p14  Na sua opinião, o presidente FHC está fazendo um governo: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ótimo 1013 7,5 7,5 7,5 

2  Bom 3873 28,8 28,8 36,4 

3  Regular 5464 40,7 40,7 77,0 

4  Ruim 960 7,1 7,1 84,2 

5  Péssimo 1807 13,4 13,4 97,6 

6  Não sabe 318 2,4 2,4 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p15  De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do governo FHC? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 269 2,0 2,0 2,0 

2 407 3,0 3,0 5,0 

3 452 3,4 3,4 8,4 

4 773 5,8 5,8 14,1 

5 2253 16,8 16,8 30,9 

6 1441 10,7 10,7 41,6 

7 1791 13,3 13,3 55,0 

8 2115 15,7 15,7 70,7 

9 672 5,0 5,0 75,7 

10 1436 10,7 10,7 86,4 

11  Não sabe 441 3,3 3,3 89,7 

12  Zero 1386 10,3 10,3 100,0 

Total 13436 100,0 100,0   

Missing System 2 ,0     

Total 13438 100,0     
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 p16  E daqui pra frente, você acha que o presidente FHC vai fazer um governo: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ótimo 1252 9,3 9,3 9,3 

2  Bom 4195 31,2 31,2 40,5 

3  Regular 4289 31,9 31,9 72,5 

4  Ruim 996 7,4 7,4 79,9 

5  Péssimo 1664 12,4 12,4 92,3 

6  Não sabe 1038 7,7 7,7 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p17  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião, qual é o 
principal problema do país hoje? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Educação 1406 10,5 10,5 10,5 

2  Saúde 2183 16,2 16,2 26,7 

3  Economia 515 3,8 3,8 30,5 

4  Habitação 123 ,9 ,9 31,5 

5  Reforma Agrária 134 1,0 1,0 32,5 

6  Fome/ miséria 1118 8,3 8,3 40,8 

7  Emprego/ desemprego 4911 36,5 36,5 77,3 

8  Salários 427 3,2 3,2 80,5 

9  Custo de vida 122 ,9 ,9 81,4 

10  Segurança 372 2,8 2,8 84,2 

11  Corrupção 154 1,1 1,1 85,3 

12  Inflação 91 ,7 ,7 86,0 

13  Outro 816 6,1 6,1 92,1 

14  Nenhum problema/ 
nenhuma área 44 ,3 ,3 92,4 

15  Não sabe 1022 7,6 7,6 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   
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 p17a  E em qual área o governo federal está se saindo melhor? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Educação 1322 9,8 9,8 9,8 

2  Saúde 484 3,6 3,6 13,4 

3  Economia 1846 13,7 13,7 27,2 

4  Habitação 184 1,4 1,4 28,6 

5  Reforma Agrária 131 1,0 1,0 29,5 

6  Fome/ miséria 85 ,6 ,6 30,2 

7  Emprego/ desemprego 84 ,6 ,6 30,8 

8  Salários 69 ,5 ,5 31,3 

9  Custo de vida 196 1,5 1,5 32,8 

10  Segurança 76 ,6 ,6 33,3 

11  Corrupção 98 ,7 ,7 34,1 

12  Inflação 532 4,0 4,0 38,0 

13  Outro 1284 9,6 9,6 47,6 

14  Nenhum problema/ 
nenhuma área 2362 17,6 17,6 65,2 

15  Não sabe 4682 34,8 34,8 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     
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 p17b  E em qual área o governo federal está se saindo pior? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Educação 1091 8,1 8,1 8,1 

2  Saúde 2991 22,3 22,3 30,4 

3  Economia 433 3,2 3,2 33,6 

4  Habitação 140 1,0 1,0 34,7 

5  Reforma Agrária 277 2,1 2,1 36,7 

6  Fome/ miséria 458 3,4 3,4 40,1 

7  Emprego/ desemprego 2701 20,1 20,1 60,2 

8  Salários 540 4,0 4,0 64,2 

9  Custo de vida 124 ,9 ,9 65,2 

10  Segurança 441 3,3 3,3 68,5 

11  Corrupção 86 ,6 ,6 69,1 

12  Inflação 71 ,5 ,5 69,6 

13  Outro 983 7,3 7,3 76,9 

14  Nenhum problema/ 
nenhuma área 170 1,3 1,3 78,2 

15  Não sabe 2928 21,8 21,8 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p18  Na sua opinião, o governo federal: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Deve priorizar áreas 
sociais como educação, 
saúde e habitaçã 

8756 65,2 65,2 65,2 

2  Deve dar prioridade às 
áreas econômicas para 
garantir a esta 

3599 26,8 26,8 92,0 

3  Outras respostas 347 2,6 2,6 94,6 

4  Não sabe 732 5,4 5,4 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     
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p19  Você diria que os senadores e deputados federais eleitos em 94 estão tendo um desempenho: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ótimo 396 2,9 2,9 2,9 

2  Bom 1818 13,5 13,5 16,5 

3  Regular 5866 43,7 43,7 60,1 

4  Ruim 1568 11,7 11,7 71,8 

5  Péssimo 2616 19,5 19,5 91,3 

6  Não sabe 1171 8,7 8,7 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p20  De zero a dez que nota você dá para o desempenho dos atuais deputados federais e senadores? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 375 2,8 2,8 2,8 

2 750 5,6 5,6 8,4 

3 912 6,8 6,8 15,2 

4 1335 9,9 9,9 25,1 

5 3087 23,0 23,0 48,1 

6 1441 10,7 10,7 58,8 

7 1065 7,9 7,9 66,7 

8 889 6,6 6,6 73,3 

9 226 1,7 1,7 75,0 

10 463 3,4 3,4 78,5 

11  Não sabe 1078 8,0 8,0 86,5 

12  Zero 1816 13,5 13,5 100,0 

Total 13437 100,0 100,0   

Missing System 1 ,0     

Total 13438 100,0     
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 p21  De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Ótimo 1673 12,4 12,5 12,5 

2  Bom 5522 41,1 41,1 53,6 

3  Regular 4294 32,0 32,0 85,6 

4  Ruim 856 6,4 6,4 92,0 

5  Péssimo 923 6,9 6,9 98,9 

6  Não sabe 153 1,1 1,1 100,0 

Total 13421 99,9 100,0   

Missing System 17 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
 p22a  De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Bom 9280 69,1 69,1 69,1 

2  Ruim 2972 22,1 22,1 91,2 

3  Indiferente 716 5,3 5,3 96,5 

4  Não sabe 467 3,5 3,5 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p22b   Você acha que o Real está sendo bom ou ruim para você ? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Bom 8641 64,3 64,3 64,3 

2  Ruim 3649 27,2 27,2 91,5 

3  Indiferente 1007 7,5 7,5 99,0 

4  Não sabe 132 1,0 1,0 100,0 

Total 13429 99,9 100,0   

Missing System 9 ,1     

Total 13438 100,0     
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p23  Pensando em tudo que você consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos seis 
meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Pretende consumir 
mais 3886 28,9 29,0 29,0 

2  Pretende consumir 
menos 3674 27,3 27,4 56,4 

3  Pretende consumir 
a mesma quantidade 5447 40,5 40,6 97,0 

4  Não sabe 409 3,0 3,0 100,0 

Total 13416 99,8 100,0   

Missing System 22 ,2     

Total 13438 100,0     

 
 
 p24a  Na sua opinião daqui pra frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai aumentar 6415 47,7 47,7 47,7 

2  Vai diminuir 1151 8,6 8,6 56,3 

3  Vai ficar como está 5158 38,4 38,4 94,7 

4  Não sabe 712 5,3 5,3 100,0 

Total 13436 100,0 100,0   

Missing System 2 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p24b  E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai aumentar 9662 71,9 71,9 71,9 

2  Vai diminuir 1701 12,7 12,7 84,6 

3  Vai ficar como está 1662 12,4 12,4 96,9 

4  Não sabe 410 3,1 3,1 100,0 

Total 13435 100,0 100,0   

Missing System 3 ,0     

Total 13438 100,0     
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 p24c  E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai aumentar 2717 20,2 20,2 20,2 

2  Vai diminuir 5500 40,9 40,9 61,2 

3  Vai ficar como está 4525 33,7 33,7 94,9 

4  Não sabe 691 5,1 5,1 100,0 

Total 13433 100,0 100,0   

Missing System 5 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p25a  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou 
vai ficar como está? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai melhorar 3434 25,6 25,6 25,6 

2  Vai piorar 4050 30,1 30,1 55,7 

3  Vai ficar como está 5309 39,5 39,5 95,2 

4  Não sabe 643 4,8 4,8 100,0 

Total 13436 100,0 100,0   

Missing System 2 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p25b  E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai 
ficar como está? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Vai melhorar 5278 39,3 39,3 39,3 

2  Vai piorar 2374 17,7 17,7 57,0 

3  Vai ficar como está 5231 38,9 39,0 96,0 

4  Não sabe 541 4,0 4,0 100,0 

Total 13424 99,9 100,0   

Missing System 14 ,1     

Total 13438 100,0     
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 p26  Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Mais do que suficiente 254 1,9 1,9 1,9 

2  É exatamente o que 
precisam para viver 3633 27,0 27,0 28,9 

3  Não é suficiente, às 
vezes falta 5090 37,9 37,9 66,8 

4  É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades 

4453 33,1 33,2 100,0 

99  Não sabe 1 ,0 ,0 100,0 

Total 13431 99,9 100,0   

Missing System 7 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
p34  Você tomou conhecimento sobre o pacote econômico anunciado pelo governo no mês passado? 
(SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse 
novo pacote econômico? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Tomou conhecimento 
e está bem informado 964 7,2 7,2 7,2 

2  Tomou conhecimento 
e está mais ou menos 
informado 

3814 28,4 28,4 35,6 

3  Tomou conhecimento 
e está mal informado 1608 12,0 12,0 47,5 

4  Não tomou 
conhecimento 7045 52,4 52,5 100,0 

Total 13431 99,9 100,0   

Missing System 7 ,1     

Total 13438 100,0     
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p35  De acordo com essas medidas, entre outras coisas, estão previstos aumentos em impostos, 
como imposto de renda dos assalariados. Além disso, haverá a demissão de 33 mil servidores 
públicos federais não concursados. Você diria que:? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Apóia totalmente 731 5,4 5,4 5,4 

2  Apóia em parte 3624 27,0 27,0 32,4 

3  Não apóia 7571 56,3 56,4 88,8 

4  Não sabe 1507 11,2 11,2 100,0 

Total 13433 100,0 100,0   

Missing System 5 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p36  Na sua opinião esse pacote econômico será muito eficiente, um pouco eficiente ou nada 
eficiente para impedir a desvalorização do Real? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Muito eficiente 876 6,5 6,5 6,5 

2  Um pouco eficiente 5494 40,9 40,9 47,4 

3  Nada eficiente 4972 37,0 37,0 84,4 

4  Não sabe 2092 15,6 15,6 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p37  No seu caso pessoal, você diria que se sentiu mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
pacote? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Mais beneficiado 1358 10,1 10,1 10,1 

2  Mais prejudicado 7088 52,7 52,8 62,9 

3  Nem beneficiado, 
nem prejudicado 3429 25,5 25,5 88,4 

4  Não sabe 1556 11,6 11,6 100,0 

Total 13431 99,9 100,0   

Missing System 7 ,1     

Total 13438 100,0     
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 partido  Qual é o seu partido político de preferência? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  PMDB 2107 15,7 15,7 15,7 

2  PT 1791 13,3 13,3 29,0 

3  PPB (PDS/PPR) 139 1,0 1,0 30,1 

4  PSDB 631 4,7 4,7 34,8 

5  PTB 205 1,5 1,5 36,3 

6  PRN 13 ,1 ,1 36,4 

7  PDT 396 2,9 2,9 39,3 

8  PSB 80 ,6 ,6 39,9 

9  PFL 717 5,3 5,3 45,3 

10  PL 45 ,3 ,3 45,6 

11  Outro partido 200 1,5 1,5 47,1 

12  Nomes e referências 895 6,7 6,7 53,7 

13  Nenhum/não tem 6213 46,2 46,3 100,0 

Total 13432 100,0 100,0   

Missing System 6 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 escola  Até que ano da escola você estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Analfabeto/primário 
incompleto 2713 20,2 20,2 20,2 

2  Primário 
completo/ginasial 
incompleto 

3757 28,0 28,0 48,2 

3  Ginasil completo 1489 11,1 11,1 59,3 

4  Colegial incompleto 1643 12,2 12,2 71,5 

5  Colegial completo 2572 19,1 19,2 90,7 

6  Superior incompleto 500 3,7 3,7 94,4 

7  Superior completo 619 4,6 4,6 99,0 

8  Pós-graduação 128 1,0 1,0 100,0 

Total 13421 99,9 100,0   

Missing System 17 ,1     

Total 13438 100,0     
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 p48a  O sr.(a) possui microcomputador em casa? (SE SIM) Quantos? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1 994 7,4 7,4 7,4 

98  Não possui 12436 92,5 92,6 100,0 

Total 13430 99,9 100,0   

Missing System 8 ,1     

Total 13438 100,0     

 
 
 p48b  O sr.(a) possui microcomputador em casa? (SE SIM) Quantos? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13376 99,5 99,5 99,5 

2 62 ,5 ,5 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
 p48c  O sr.(a) possui microcomputador em casa? (SE SIM) Quantos? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13432 100,0 100,0 100,0 

3 6 ,0 ,0 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
 p48aa  Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à internet? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 12444 92,6 92,7 92,7 

1  Sim 252 1,9 1,9 94,6 

2  Não 708 5,3 5,3 99,8 

99  Não sabe se 
tem conexão 21 ,2 ,2 100,0 

Total 13425 99,9 100,0   

Missing System 13 ,1     

Total 13438 100,0     
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 p48ab  Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à internet? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13376 99,5 99,5 99,5 

1  Sim 16 ,1 ,1 99,7 

2  Não 45 ,3 ,3 100,0 

Total 13437 100,0 100,0   

Missing System 1 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
 p48ac  Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à internet? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 13432 100,0 100,0 100,0 

1  Sim 2 ,0 ,0 100,0 

2  Não 3 ,0 ,0 100,0 

Total 13437 100,0 100,0   

Missing System 1 ,0     

Total 13438 100,0     

 
 
p49  Independente de ter microcomputador na sua casa, você utiliza a Internet mesmo que em outro 
lugar? (SE SIM) Onde você costuma usar a Internet? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Utiliza a Internet em 
casa 128 1,0 1,0 1,0 

2  Utiliza a Internet no 
trabalho 304 2,3 2,3 3,2 

3  Utiliza a Internet em 
casa e no trabalho 37 ,3 ,3 3,5 

4  Utiliza a Internet em 
outro lugar 414 3,1 3,1 6,6 

5  Não utiliza a Internet 12551 93,4 93,4 100,0 

Total 13434 100,0 100,0   

Missing System 4 ,0     

Total 13438 100,0     
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 pesoe 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido ,05405741 440 3,3 3,3 3,3 

,11602491 440 3,3 3,3 6,5 

,19341558 440 3,3 3,3 9,8 

,20963280 40 ,3 ,3 10,1 

,21824752 112 ,8 ,8 11,0 

,22172700 20 ,1 ,1 11,1 

,22643030 40 ,3 ,3 11,4 

,23852450 20 ,1 ,1 11,5 

,24245991 140 1,0 1,0 12,6 

,24668329 42 ,3 ,3 12,9 

,25324231 84 ,6 ,6 13,5 

,25684905 440 3,3 3,3 16,8 

,26204100 20 ,1 ,1 17,0 

,26271290 440 3,3 3,3 20,2 

,27115964 28 ,2 ,2 20,4 

,27355929 14 ,1 ,1 20,5 

,27485433 441 3,3 3,3 23,8 

,28315786 42 ,3 ,3 24,1 

,29179657 28 ,2 ,2 24,3 

,29947543 42 ,3 ,3 24,7 

,30437070 20 ,1 ,1 24,8 

,31108970 20 ,1 ,1 25,0 

,31612895 40 ,3 ,3 25,2 

,32347186 126 ,9 ,9 26,2 

,32443171 56 ,4 ,4 26,6 

,34170914 14 ,1 ,1 26,7 

,34746829 14 ,1 ,1 26,8 

,37400397 440 3,3 3,3 30,1 

,39373340 20 ,1 ,1 30,2 

,41309634 440 3,3 3,3 33,5 

,44085802 440 3,3 3,3 36,8 

,49653410 60 ,4 ,4 37,2 

,53464043 14 ,1 ,1 37,3 

,54558280 20 ,1 ,1 37,5 

,56641170 100 ,7 ,7 38,2 

,56921990 39 ,3 ,3 38,5 

,57514640 80 ,6 ,6 39,1 

,57783400 14 ,1 ,1 39,2 

,59463150 56 ,4 ,4 39,6 

,60541726 19 ,1 ,1 39,8 

,62870643 42 ,3 ,3 40,1 

,64310429 28 ,2 ,2 40,3 
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,64368020 40 ,3 ,3 40,6 

,65174300 14 ,1 ,1 40,7 

,65577440 40 ,3 ,3 41,0 

,65990179 112 ,8 ,8 41,8 

,66182150 28 ,2 ,2 42,0 

,68466610 20 ,1 ,1 42,2 

,69004130 40 ,3 ,3 42,5 

,69109714 28 ,2 ,2 42,7 

,70405521 28 ,2 ,2 42,9 

,70501507 28 ,2 ,2 43,1 

,70683880 20 ,1 ,1 43,3 

,70789464 28 ,2 ,2 43,5 

,71221400 14 ,1 ,1 43,6 

,71509357 14 ,1 ,1 43,7 

,71701329 56 ,4 ,4 44,1 

,73909000 14 ,1 ,1 44,2 

,74052979 28 ,2 ,2 44,4 

,76227055 40 ,3 ,3 44,7 

,76692586 28 ,2 ,2 44,9 

,78209160 20 ,1 ,1 45,1 

,78578705 40 ,3 ,3 45,4 

,78804271 14 ,1 ,1 45,5 

,80580007 28 ,2 ,2 45,7 

,80910905 19 ,1 ,1 45,8 

,82067786 56 ,4 ,4 46,2 

,82139775 40 ,3 ,3 46,5 

,82316364 39 ,3 ,3 46,8 

,82643700 20 ,1 ,1 47,0 

,82739686 21 ,2 ,2 47,1 

,83114030 20 ,1 ,1 47,3 

,83248410 40 ,3 ,3 47,6 

,84121880 20 ,1 ,1 47,7 

,84760185 40 ,3 ,3 48,0 

,84793780 80 ,6 ,6 48,6 

,84995350 20 ,1 ,1 48,8 

,85139329 14 ,1 ,1 48,9 

,85354469 29 ,2 ,2 49,1 

,85382985 39 ,3 ,3 49,4 

,86003200 60 ,4 ,4 49,8 

,86243164 56 ,4 ,4 50,2 

,86963057 14 ,1 ,1 50,3 

,87481380 20 ,1 ,1 50,5 

,88210871 14 ,1 ,1 50,6 

,88402843 28 ,2 ,2 50,8 

,88623610 20 ,1 ,1 50,9 

,89478545 29 ,2 ,2 51,2 
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,89842629 14 ,1 ,1 51,3 

,89967410 20 ,1 ,1 51,4 

,90034600 40 ,3 ,3 51,7 

,90168980 20 ,1 ,1 51,9 

,90514529 56 ,4 ,4 52,3 

,91512780 60 ,4 ,4 52,7 

,91570371 28 ,2 ,2 52,9 

,91677022 27 ,2 ,2 53,1 

,92050300 20 ,1 ,1 53,3 

,92386250 60 ,4 ,4 53,7 

,92587820 40 ,3 ,3 54,0 

,92818186 28 ,2 ,2 54,2 

,93755892 520 3,9 3,9 58,1 

,94066000 28 ,2 ,2 58,3 

,94334760 20 ,1 ,1 58,5 

,94401950 20 ,1 ,1 58,6 

,94469140 40 ,3 ,3 58,9 

,94737900 28 ,2 ,2 59,1 

,95208230 80 ,6 ,6 59,7 

,95697757 14 ,1 ,1 59,8 

,96129693 28 ,2 ,2 60,0 

,97089550 160 1,2 1,2 61,2 

,97358310 60 ,4 ,4 61,7 

,97828640 20 ,1 ,1 61,8 

,97895830 20 ,1 ,1 62,0 

,98385357 28 ,2 ,2 62,2 

,99508390 20 ,1 ,1 62,3 

1,01188140 40 ,3 ,3 62,6 

1,01356115 40 ,3 ,3 62,9 

1,02128800 28 ,2 ,2 63,1 

1,02464750 20 ,1 ,1 63,3 

1,02531940 100 ,7 ,7 64,0 

1,03271030 40 ,3 ,3 64,3 

1,04480450 84 ,6 ,6 64,9 

1,05824250 20 ,1 ,1 65,1 

1,06025820 40 ,3 ,3 65,4 

1,07705570 40 ,3 ,3 65,7 

1,07791957 14 ,1 ,1 65,8 

1,08319879 56 ,4 ,4 66,2 

1,08706347 19 ,1 ,1 66,3 

1,08943786 84 ,6 ,6 67,0 

1,08982180 40 ,3 ,3 67,3 

1,09116560 40 ,3 ,3 67,6 

1,09375721 28 ,2 ,2 67,8 

1,09788460 60 ,4 ,4 68,2 

1,10057220 20 ,1 ,1 68,4 



27 

 

1,11151457 28 ,2 ,2 68,6 

1,11535400 14 ,1 ,1 68,7 

1,12399271 84 ,6 ,6 69,3 

1,12978741 27 ,2 ,2 69,5 

1,13839057 28 ,2 ,2 69,7 

1,14223000 14 ,1 ,1 69,8 

1,14491760 20 ,1 ,1 70,0 

1,14760520 40 ,3 ,3 70,3 

1,14827710 20 ,1 ,1 70,4 

1,14928495 40 ,3 ,3 70,7 

1,15806764 28 ,2 ,2 70,9 

1,16104320 40 ,3 ,3 71,2 

1,17102571 14 ,1 ,1 71,3 

1,17294543 14 ,1 ,1 71,4 

1,19406229 28 ,2 ,2 71,6 

1,19665390 20 ,1 ,1 71,8 

1,21469921 28 ,2 ,2 72,0 

1,24205514 14 ,1 ,1 72,1 

1,24349493 84 ,6 ,6 72,7 

1,25237361 56 ,4 ,4 73,1 

1,25933257 14 ,1 ,1 73,2 

1,26413186 28 ,2 ,2 73,4 

1,27565014 14 ,1 ,1 73,6 

1,28068939 56 ,4 ,4 74,0 

1,28764836 28 ,2 ,2 74,2 

1,29484729 14 ,1 ,1 74,3 

1,31596414 56 ,4 ,4 74,7 

1,32028350 84 ,6 ,6 75,3 

1,34188029 14 ,1 ,1 75,4 

1,35287065 40 ,3 ,3 75,7 

1,35771793 28 ,2 ,2 75,9 

1,35856287 639 4,8 4,8 80,7 

1,36899625 80 ,6 ,6 81,3 

1,38209830 40 ,3 ,3 81,6 

1,38689428 29 ,2 ,2 81,8 

1,38891329 14 ,1 ,1 81,9 

1,43210686 14 ,1 ,1 82,0 

1,44554486 56 ,4 ,4 82,4 

1,50908740 40 ,3 ,3 82,7 

1,51465457 14 ,1 ,1 82,8 

1,51753414 14 ,1 ,1 82,9 

1,52089364 56 ,4 ,4 83,3 

1,52809257 14 ,1 ,1 83,4 

1,53058820 40 ,3 ,3 83,7 

1,53385171 28 ,2 ,2 84,0 

1,53961086 14 ,1 ,1 84,1 
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1,54345029 14 ,1 ,1 84,2 

1,55612040 20 ,1 ,1 84,3 

1,57224600 14 ,1 ,1 84,4 

1,58769970 60 ,4 ,4 84,9 

1,59432271 14 ,1 ,1 85,0 

1,60739154 13 ,1 ,1 85,1 

1,66439229 28 ,2 ,2 85,3 

1,67399086 14 ,1 ,1 85,4 

1,69414786 14 ,1 ,1 85,5 

1,70038693 84 ,6 ,6 86,1 

1,74022100 20 ,1 ,1 86,3 

1,74598014 14 ,1 ,1 86,4 

1,77180030 20 ,1 ,1 86,5 

1,77314410 40 ,3 ,3 86,8 

1,77717550 20 ,1 ,1 87,0 

1,78255070 40 ,3 ,3 87,3 

1,85540386 14 ,1 ,1 87,4 

1,86183490 40 ,3 ,3 87,7 

1,88323971 14 ,1 ,1 87,8 

1,89091857 14 ,1 ,1 87,9 

1,91779457 14 ,1 ,1 88,0 

1,92355371 14 ,1 ,1 88,1 

1,93339225 40 ,3 ,3 88,4 

1,94985380 120 ,9 ,9 89,3 

1,95153355 40 ,3 ,3 89,6 

1,96578743 14 ,1 ,1 89,7 

1,98306486 14 ,1 ,1 89,8 

2,00159010 20 ,1 ,1 89,9 

2,03787270 40 ,3 ,3 90,2 

2,04056030 80 ,6 ,6 90,8 

2,08768929 14 ,1 ,1 90,9 

2,10573460 20 ,1 ,1 91,1 

2,14624057 14 ,1 ,1 91,2 

2,16255814 14 ,1 ,1 91,3 

2,17503629 28 ,2 ,2 91,5 

2,19135386 14 ,1 ,1 91,6 

2,19471336 28 ,2 ,2 91,8 

2,19812085 40 ,3 ,3 92,1 

2,21535029 28 ,2 ,2 92,3 

2,22782843 28 ,2 ,2 92,5 

2,26094350 20 ,1 ,1 92,7 

2,26622271 28 ,2 ,2 92,9 

2,28589979 28 ,2 ,2 93,1 

2,32880540 40 ,3 ,3 93,4 

2,37852600 20 ,1 ,1 93,5 

2,39148407 28 ,2 ,2 93,7 
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2,45723429 14 ,1 ,1 93,8 

2,49466871 14 ,1 ,1 93,9 

2,51089030 20 ,1 ,1 94,1 

2,53114329 14 ,1 ,1 94,2 

2,54458129 28 ,2 ,2 94,4 

2,58297557 42 ,3 ,3 94,7 

2,59353400 13 ,1 ,1 94,8 

2,60217271 28 ,2 ,2 95,0 

2,63960714 14 ,1 ,1 95,1 

2,68088100 14 ,1 ,1 95,2 

2,73295325 40 ,3 ,3 95,5 

2,75766957 42 ,3 ,3 95,8 

2,81334129 14 ,1 ,1 95,9 

2,90164814 56 ,4 ,4 96,4 

2,91988543 28 ,2 ,2 96,6 

2,94292200 14 ,1 ,1 96,7 

3,13009414 42 ,3 ,3 97,0 

3,18096657 56 ,4 ,4 97,4 

3,25487557 14 ,1 ,1 97,5 

3,36525914 14 ,1 ,1 97,6 

3,62442057 28 ,2 ,2 97,8 

4,08227243 14 ,1 ,1 97,9 

4,08323229 14 ,1 ,1 98,0 

4,28192271 14 ,1 ,1 98,1 

4,49021171 28 ,2 ,2 98,3 

4,52668629 42 ,3 ,3 98,6 

4,72921614 14 ,1 ,1 98,7 

5,02485214 28 ,2 ,2 99,0 

5,11603857 28 ,2 ,2 99,2 

5,32432757 42 ,3 ,3 99,5 

5,68235429 14 ,1 ,1 99,6 

6,13828643 14 ,1 ,1 99,7 

6,92248971 14 ,1 ,1 99,8 

7,16917300 14 ,1 ,1 99,9 

9,63120657 14 ,1 ,1 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 
 d_r 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid   13437 100,0 100,0 100,0 

* 1 ,0 ,0 100,0 

Total 13438 100,0 100,0   

 
 


